

2013年6月17日  
星期一 农历癸巳年五月初十

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第12542号 今日8版

今天白天到夜里 多云 傍晚有阵雨 风力 偏南风3级 温度 最高37℃ 最低26℃ 降水概率60%

打造高品质都市党报

## 今年县级公立医院综合改革全覆盖

即日起试点医院全面实行先住院后付费

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府办公厅印发《关于进一步巩固完善县级公立医院综合改革的实施意见》,今年我市将逐步把所有县级公立医院纳入试点范围,实现县级公立医院综合改革全覆盖。

按照改革要求,全市县级公立医院将合理调整医疗服务价格。医院因药品零差率销售减少的合理收入的80%通过调整医疗服务价格补偿。建立完善政府投入长效机制。医院因药品零差率销售减少的合理收入的20%由财

政予以补偿。全面落实对县级公立医院的政府投入政策,建立对县级公立医院重点专科建设、人才培养、科研教学等方面的财政投入长效机制,根据县级公立医院核定床位数,给予每床每年不低于5000元的补贴。

同时,还将深化用人机制改革。县级公立医院专业技术岗位不低于岗位总数的80%,其中临床护士不少于每床0.4人。未达到80%比例的县级公立医院,管理岗位和工勤技能岗位人员原则上只出不进,空缺岗位经核准后调整为专业技术

岗位。我市还将把县域卫生规划纳入市域医疗卫生设施布局总体规划,将县(市)非公立医疗机构建设发展纳入当地统一规划,留有合理空间。优化调整资源配置,向非公立医疗机构倾斜,鼓励社会资本在偏远乡镇、农村等医疗资源薄弱地区举办医疗机构,满足人民群众日益增长的多元化医疗卫生服务需求。

今年开始,全市所有县级公立医院全面开展新农合按病种付费工作;即日起,在全市试点所有县级公立医院全面实行“先住院、后付费”诊疗服务模式。

## 大陆宣布31项对台惠民新政策措施

# 郑州等13城市开放赴台个人游

新华社厦门6月16日电(记者 胡苏李慧颖)正在此间举行的第五届海峡论坛上,大陆方面发布了31项对台惠民新政策措施,内容涉及两岸人员往来、赴台旅游、就业、基层调解、文化交流、版权交易、两岸直航、台企融资等多个领域。

为充分展现本届论坛“聚焦亲情、共圆梦想”的主题,最高人民法院、公安部、人力资源和社会保障部、交通运输部、文化部、国家新闻出版广电总局、国家旅游局等部门,积极研拟促进两岸交流合作的政策措施。16日上午,中共中央台办、国务院台办主任张志军、福建省委书记尤权、国家旅游

局局长邵琪伟、交通运输部副部长何建中在论坛大会上发布了相关新政策措施。

这些新政策措施主要包括:新增授权11个省区市公安局为在当地台湾居民换发、补发5年有效台胞证等。至此,可以在大陆台湾居民换发、补发5年有效台胞证的省市区已有20个。

开放沈阳、郑州、武汉、苏州、宁波、青岛、石家庄、长春、合肥、长沙、南宁、昆明和泉州13个城市作为第三批大陆居民赴台旅游地区个人旅游试点城市,其中,沈阳、郑州、武汉、苏州、宁波、青岛等6个城市将于6月28日正式启动;将于近期增加大陆居

民赴台旅游组团社。

增加向台湾居民开放10类(项)专业技术人员资格考试,具体为:通信、出版、投资建设项目管理师、管理咨询师、假肢与矫形器制作师、地震安全评价工程师、监理工程师、注册验船师、注册设备监理师、注册计量师。

拟就认可和执行台湾地区乡镇市调解委员会出具的民事调解书发布司法解释。新设立11家海峡两岸交流基地。

设立首批10家海峡两岸文化交流基地。同意福建省设立国家海峡版权交易中心;同意福建开展“加强国产网络游戏属地

管理试点”;同意福建设立海峡国家数字出版产业基地;允许台湾居民参加出版专业技术人员资格考试等。

积极促进两岸邮轮运输经济发展;积极支持两岸客货滚装轮运输发展;同意两岸互设验船机构或办事处等。

还包括福建省发布的向台北市立动物园赠送三只白紫小熊猫、开展台资中小企业助金贷款、设立海峡两岸科技合作联合基金、安排专项资金资助台资企业和对台科技合作企业的科研项目、在漳州设立海峡两岸新型农民交流培训基地等7项政策措施。

## 食品安全宣传周启动

本报今日刊发通讯——

# 以网格化管理为载体开创食品安全工作新局面

见2版

# 和谐汽车上市 募集资金16亿

打造中国第一豪车营销品牌

本报讯(记者 辛晓青)6月13日,和谐汽车在香港联交所主板挂牌上市,募集资金16亿人民币,成功登陆国际资本市场,造就了和谐汽车发展史上的又一重要里程碑,为打造中国第一豪车营销品牌奠定了坚实的基础。和谐上市前在全球进行了为期十天的路演,在国际认购和公开发售上均获得了超额认购,体现了国际资本对和谐汽车价值的充分认可。其中许多著名国际资本都对和谐汽车进行了投资,如高盛、中金、JP摩根、索罗斯基金、奥氏资本、联想资本、高瓴资本等著名机构。

## 募集资金16亿元人民币

据记者了解,本次和谐汽车全球发售新股,其中90%供国际配售,10%公开发售,此次发行及国际认购共募集资金16亿元人民币。

这些资金来源于国内外大的基金公司,包括联想投资、JP摩根、索罗斯基金等。在目前的市场环境,可以取得国际配售超额认购,公司发售超额的良好成绩,是投资者给予和谐汽车的极大认可。

目前中国的豪车及超豪车正进入高速发展期,和谐汽车的发展也已经进入较为成熟的阶段,和谐汽车高层人士告诉本报记者,过去数年品牌和口碑扩张令公司业务有了稳健增长,占据了华中地区豪华及超豪华车经销商的首位,因此他们在未来的发展中,也有望能够把握住机会,通过融资加强在中西部地区及沿海地区的扩张计划,为投资者争取稳健长远的投资回报。

## 打造中国第一豪车运营集团

据了解,和谐汽车的定位是专营豪华、超豪华汽车,在中国的这一领域具有领导地位。目前和谐汽车门店达到33个,另外还拥有设立20个门店的授权,其中14家门店已进入建设阶段,预计其门店数量在2014年将达到69家,超豪华品牌门店占比将在2014年增至29%。

在未来的规划上,和谐汽车高层人士介绍,豪车与超豪车的市场未来前景非常好,“我们的目标很明确,要把和谐汽车打造成为可持续发展的百年企业;把和谐汽车打造成为中国第一品牌的豪华超豪华运营集团;把和谐汽车打造成为资本市场最有投资价值的企业之一;为资本市场树立新的标杆。”

对于发展的远期规划,首先,和谐汽车意欲在中西部地区布局豪华车,同时,在东部沿海发达地区布局超豪华汽车,对于触角已经涉及的一线城市,和谐汽车将在北京、上海、广州布局CBD区域的黄金门店。除了豪车与超豪车的销售业务外,和谐汽车也将加快豪华超豪华汽车后市场业务的发展。

上市完成后,和谐汽车将坚定不移地坚持自己独特的定位、发展目标和战略,审慎地使用募集来的16亿资金,努力打造中国第一豪车营销品牌。和谐汽车董事局主席冯长革先生表示:“和谐汽车上市,这只是万里长征走出的第一步,以后的道路更广阔,遇到的挑战也会更多,肩上的担子更重,责任更大。我们现在要做的是静下心来,踏踏实实地把我们的业绩做好,给客户、投资者、资本市场和社会交一份满意的答卷。”

(下转3版)

# 开放自由行 市民很高兴

并非买张票就可以去 符合相关条件才能申请 费用比团队游高三成左右 暑期或迎赴台高峰

本报讯(记者 成燕)“太好了,郑州列入台湾个人游试点城市后,我们就可以带孩子暑假去台湾深度游了。”昨日,不少市民兴奋地向记者表达他们的喜悦之情。针对大家关心的出游价格、自由度等多个热点问题,记者采访了业内人士。

家住伏牛路的赵先生去年曾跟团去台湾旅游过。他告诉记者,跟团游行程安排太紧,一路上赶着游览,总感觉台湾的一些特色景点还没有看到。现在好了,台湾个人游开通后,可以利用暑假带孩子再去一次。市民黄女士的妹妹在台湾定居,她得知消息后高兴地说:“我不用再受跟团游的硬性限制,可以在台湾旅游之余合理安排时间去看望妹妹了。”

据港中旅河南公司出境业务相关负责人分析,目前,郑州赴台旅游都是标准团,大多以老年人为主,客源比较单一。而“自由行”开通后能够吸引更多客源群体加入,旅行社在产品设计上也可更加多元化,便于游客体验台湾深度游。预计在即将到来的暑期,郑州赴台游将呈现出“井喷”态势。

据郑州海外国际旅行社相关负责人介绍,根据前两批开放城市的情况来看,“台湾个人游”并不是“买张机票就能去”那么简单。根据北京、上海等试点城市已出台的实施细则,申请台湾自由行的游客需提供一定的财力证明,只有符合相关条件才能申请。此外,游客还需提供一名在大陆的亲属作为紧急联络人。

按照规定,大陆居民赴台个人旅游,在台湾停留时间不得超过15天。如果遇到自然灾害、重大疾病等不可抗力因素而必须延期,应及时按照规定报告,并于事后自行返回。而如果发生大陆游客逾期未归的情况,不仅当事人,代办旅行社将受到连带处罚。

据多位旅行社人士介绍,目前郑州市赴台旅游团价格在每人5000元至7000元,而自由行费用预计要比团队游高出30%左右,达到6500元至1万元。这是因为,目前,郑州往返台湾的航班机票本来就比较紧张,预计“自由行”开通后,出游者会进一步增加,因此赴台机票、入住酒店价格等都会出现上涨。

# 警方夜鹰行动 严打侵财犯罪

抓获嫌疑人132人 捣毁犯罪团伙10个

本报讯(记者 王娟)“全都不动!”6月14日晚22时许,在纬四路与未来路交叉口的一住宅小区,房门突然被打开,民警迅速将室内4名公交车扒窃嫌疑人控制……在当晚开展的“夜鹰”3号行动中,警方共抓获各类侵财类嫌疑人132名,捣毁侵财类犯罪团伙10个。一线督战的市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫要求,要多警种联动作战,重点打击团伙性、专业性的侵财犯罪,追击不法之徒一切藏匿之地,确保社会治安大局稳定。

自5月20日起,我市警方连续开展了代号为“夜鹰行动”的专项严打行动,在14日晚的行动中,警方调集刑侦、交巡警、特警、治安、便衣等警种精干警力,组成60个抓捕小组,对近期侦查的侵财类案件嫌疑人进行集中收网抓捕。

在现场,黄保卫强调,下一步,警方将不断总结经验做法,及时分析研判侵财类犯罪的新特点、新规律,持续开展“夜鹰”4号、5号等专项行动,始终保持强大的打击声势,切实增加市民的安全感,力保社会治安大局持续稳定。

# 加拿大多伦多 来郑推介旅游

本报讯(记者 成燕)15日,加拿大多伦多市旅游局携北京环球国际旅行社在郑举办赴加旅游技巧专题培训。这也是首个国外旅游城市在郑举行专题旅游培训。以此为契机,该市旅游部门将逐步与我省多家出境旅行社开展深度合作,全面抢滩郑州旅游市场。

据该市旅游局有关负责人介绍,目前,中国赴加拿大游客人数的增长连年超过30%,中国已成为多伦多市增长最快的旅游市场,河南游客更是呈现出明显增长态势。多伦多市不仅是加拿大年均接待游客量最多的城市,更是该国艺术、文体、商务及娱乐中心。考虑到中原市场潜力巨大,该市旅游局主动联合加拿大专线批发商—北京环球行国际,将推广目光投向包括郑州在内的我国二、三线城市,推介方式也由传统的目的地形象推广转变为重要旅游城市多伦多旅游产品销售的培训。

# “三大主体工作”之“三走进三郑州”系列报道 30

走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

# 40余座新建跨南水北调干渠桥梁年底前将完工



本报讯(记者 黄永东 文 宋晖)南水北调中线干渠主体工程预计今年年底全部建成。赶在干渠修好前,我市新建的40余座跨渠桥梁将全部完工。届时郑州段干渠上大小桥梁可达140余座,我市西南区域干渠两岸居民可凭这些桥梁便利往来。

这40余座新建桥梁,分别由市建委、市交通委和航空港区承建。根据南水北调中线工程工期要求,这些桥梁最迟将于今年年底干渠完工前建成。

据介绍,市建委共承建了13座跨渠桥梁,其中:红松路桥、元通大道桥、雪松路桥、长江路桥、京广路桥、中州

大道桥等6座采用满堂支架浇筑施工工艺,目前已全部完成主体结构,正在进行桥面系铺装;白松路桥、站前大道桥、凯旋路桥、陇海路桥、淮河路桥、碧云路桥、紫荆山南路桥等7座桥采用挂篮悬臂施工工艺,目前站前大道桥、淮河路桥两座桥已合龙,主体结构已完成,正在进行桥面系施工;另外4座桥梁预计本月底可实现合龙,只有陇海路桥跨渠桥,作为特大桥,工程体量较大,预计今年9月开始合龙,11月底完成主体结构。

在采用挂篮悬臂施工工艺的紫荆山南路跨渠桥现场,记者看到,宽阔的南水北调干渠渠形已现,雄伟的桥梁

骨架凌空悬起,即将在干渠上方实现对接合龙(如图)。现场施工经理周丰介绍,该桥设计双向8车道,预计本月底可实现合龙,7月底实现竣工。这座桥是“未有路、先有桥”的典型,其未来属于规划中将要修建的紫荆山南路的一部分,该道路将连市区接紫荆山路直至南边的新郑龙湖镇。

据悉,我市在南水北调干渠上追加新建的40余座桥梁,在设计时凸显了“一桥一景”。这些桥完工后,不仅为郑州西南区域经济社会发展提供交通联系,同时桥梁本身也会和干渠一道成为美丽的风景,将是未来市民休闲娱乐的一个好去处。

## 新闻导读

鲁哈尼当选 伊朗新总统

4版

无证幼儿园 将依法取缔

5版

新华社记者三问 国足主帅卡马乔

8版